



**GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS**  
UEMG UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS  
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação

Processo SEI nº 2350.01.0011320/2022-18

**RETIFICAÇÃO Nº 02 do RESULTADO FINAL do EDITAL 06/2022 -  
PIBIC/FAPEMIG/UEMG**

**PROGRAMA INSTITUCIONAL DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA E TECNOLÓGICA**

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade do Estado de Minas Gerais, no uso das suas atribuições que lhe confere a Resolução COEPE/UEMG nº 150, de 19 de maio de 2015, alterada pela Resolução COEPE/UEMG nº 221, de 09 de junho de 2017, faz saber aos interessados a Retificação do Resultado Final do **EDITAL 06/2022 - PIBIC/FAPEMIG/UEMG do PROGRAMA INSTITUCIONAL DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA E TECNOLÓGICA**, que passa a vigorar com a seguinte redação:

**Onde se lê:**

Unidade Acadêmica do(a) Proponente	Título do Projeto de Pesquisa	Bolsas Concedidas	Câmara da FAPEMIG	CPF	Pontuação Final	Situação da Proposta
Escola de Música	DESENVOLVIMENTO DE TRAJETO FORMATIVO, MATERIAL INSTRUCIONAL E REPERTÓRIO PARA VIOLÃO PERCUSSIVO	1	Câmara de Ciências Humanas, Sociais e Educação - CHE	062.***.***-85	81,2	Recomendada e contemplada.

**Leia-se:**

Unidade Acadêmica do(a) Proponente	Título do Projeto de Pesquisa	Bolsas Concedidas	Câmara da FAPEMIG	CPF	Pontuação Final	Situação da Proposta
Escola de Música	DESENVOLVIMENTO DE TRAJETO FORMATIVO, MATERIAL INSTRUCIONAL E REPERTÓRIO PARA VIOLÃO PERCUSSIVO	2	Câmara de Ciências Humanas, Sociais e Educação - CHE	062.***.***-85	81,2	Recomendada e contemplada.

**Profa. Vanesca Korasaki**  
**Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação**



Documento assinado eletronicamente por **Vanesca Korasaki, Pró-Reitor(a)**, em 27/10/2022, às 16:34, conforme horário oficial de Brasília, com



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.mg.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **55428365** e o código CRC **3BCAFC55**.